
E.R.S.U. – MESSINA 

CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

Adunanza del 29.12.2015 

Seduta n. 7/2015 

L’anno duemilaquindici, addì ventinove del mese di dicembre, alle ore 

16:00, si riunisce, presso i locali di Via Ghibellina n. 146, il Consiglio di 

Amministrazione dell’ERSU.  

Presiede la seduta il Presidente Dott. Fabio D’Amore. 

Sono presenti i Consiglieri: 

� Prof. Francesco Oliveri, componente in rappresentanza dei 

Professori di Ia fascia; 

� Prof. Luigi Chiara, componente in rappresentanza dei Professori 

Ricercatori; 

� Sig.ra Giuliana Grillo, componente studente in rappresentanza 

degli studenti; 

� Sig.ra Paola Zagami, componente studente in rappresentanza 

degli studenti; 

� Sig.ra Licia Puliafito, componente studente in rappresentanza 

degli studenti; 

� Dott. Marco Lamberti, componente in rappresentanza dei 

dottorandi e specializzandi. 

Assenti il Prof. Michele Colonna, componente in rappresentanza dei 

Professori di IIa fascia che ha comunicato tramite email di essere 

impossibilitato a partecipare alla seduta per precedenti impegni didattici, 

di ricerca ed assistenziali ed i componenti del Collegio dei Revisori dei 

Conti, Dott. Antonio Ruggeri, Sig. Salvatore Marsala, e la Sig.ra 

Loredana Calderone. 



Assume la funzione di Segretario Verbalizzante la Dott.ssa Antonella 

Costantino. 

O M I S S I S 

Ordine del Giorno del 29 Dicembre 2015 : 

O M I S S I S 

6.  APPROVAZIONE REGOLAMENTO RISTORAZIONE.  

O M I S S I S 

Seduta del 29.12.2015 

Delibera n. 25/2015 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

VISTO il protocollo d’intesa tra E.R.S.U. ed Università di Messina, 

approvato con Decreto Presidenziale n. 6 del 23 giugno 2015 con cui 

veniva concordato, per un più efficace servizio agli studenti, di 

consentire la fruizione del Servizio di Ristorazione reso dall’E.R.S.U. 

attraverso l’attivazione della Genius Card, rilasciata dall’Università e 

contenente altri servizi resi da quest’ultima a favore degli studenti; 

CONSIDERATO che problemi logistici ed incertezze legate alla 

progressiva distribuzione delle Genius Card, hanno rallentato l’azione 

amministrativa slittando in deroga all’art. 17 del bando Unico dei 

concorsi 2015/2016 di un mese l’approvazione del nuovo Regolamento, 

modificato allo scopo di gestire la fase transitoria del vecchio tesserino 

mensa rilasciato dall’E.R.S.U. e della Genius Card; 

RITENUTO opportuno approvare tempestivamente il nuovo 

Regolamento  del  Servizio  Ristorazione  in vigore dal 1° gennaio  al  31 

Dicembre 2016; 

VISTA la L.R. n. 10/2000:  

 



VISTA la L.R. n. 20/2002; 

sentita la relazione del Presidente; 

avuti i chiarimenti del caso; 

all’unanimità dei voti espressi in forma palese e con il parere favorevole 

del Direttore f.f.; 

DELIBERA 

Per le motivazioni di cui in premessa che qui si intendono riportate e 

trascritte: 

- Di approvare il Regolamento del Servizio di Ristorazione per l’anno 

2016; 

- Dare comunicazione agli uffici preposti delle novità introdotte dal 

Regolamento;   

- Provvedere alla pubblicazione sul sito web: www.ersu.me.it;  

La presente deliberazione viene approvata seduta stante e se ne 

autorizza lo stralcio. 

O M I S S I S 

IL SEGRETARIO VERBALIZZANTE 

(Dott.ssa Antonella Costantino)      IL PRESIDENTE 

     DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

(Dott. Fabio D’Amore) 

 

 

 

 

 

 

 


